

新郎:李红刚 新娘:春丽 结婚时间:两个月

老婆有点儿悍

□见习记者 杨玉梅

结婚才两个月的李红刚提起自己的老婆春丽，忍不住笑着说：“我这老婆哪儿都好，就是有点‘悍’。”



心中有个侠女梦

悍？眼前的春丽个头娇小，笑容灿烂，没有一点强悍的样子啊！见我疑惑，春丽含笑瞪了老公一眼：“别听他瞎说，我可是集侠女与淑女气质于一身的奇女子，哈哈！”

小时候，春丽喜欢看武侠小说，总幻想自己是武功高强的侠女，一身正气，只要路见不平，就敢拔刀相助。平时她喜欢和男孩子玩，下河、爬树，一点儿也不犹豫。上学时，她最喜欢体育课，跑步成绩在班上数一数二，篮球也玩得溜溜转，并因此练出了一身“小肌肉”。“别看我瘦小，身上的肌肉结实着呢，力气很大。”她说。

两人刚认识的时候，春丽为了给李红刚留下个好印象，矜持了一阵子，说话温柔，举止文雅。李红刚真正认识她的“侠女”本性，是因为一次抓小偷的经历。

那天，他们出去逛街，上了公交车

后，坐在最后一排座位上。两人正在商量中午吃什么，突然，春丽看到前面一个男子把手伸进了一位女士的包里，她立刻警惕起来。这是个小偷！来不及告诉身边的李红刚，春丽就站起来冲那男子大吼一声：“你在干什么？”车上的人都被吓了一跳，转过头来看她，李红刚也疑惑地看着春丽。后来大家看她那架势，渐渐明白怎么回事了。那男子把手缩了回去，灰溜溜地低下了头。

“那次没有抓到证据，要不然，我肯定把小偷送到公安局。”春丽不服气地说。

两人下了公交车后，李红刚一直在笑。春丽很忐忑，心想：完了，让他看到我强悍的一面，他肯定要跟我分手了。谁知送她回去的时候，李红刚认真地对她说：“以后这种事交给我来做好了，你是女孩子，太危险了！”说得春丽心里暖暖的。

“不准欺负我老公”

作为“侠女”，春丽喜欢帮别人打抱不平，对自己的老公，当然更要“维护”了，她可舍不得自己的老公被人欺负。

李红刚说，有一次，他和春丽去买手机。在手机专柜，他看了好几款都不满意，售货员以为他们是只看不买的那种顾客，态度立即变得恶劣起来，对他们不理不睬。当他要求看另外一款手机时，售货员慢慢悠悠地取出来，不是递给他，而是扔在了柜台上。春丽一下子火冒三丈：“你这是什么态度，老板就是教你这样对待顾客的吗？把你老板叫出来！”售货员慌了，赶紧给春丽道歉。春丽也不是那种得理不饶人的人，她说：“你给我老公道歉吧！就你这种态度，能卖出去手机才怪。谁还来买你的手机啊？”后来，售货员给李红刚道了歉，春丽才拉着李红刚离开。

出来之后，李红刚心疼地看着春丽说：“老婆，一件小事而已，看把你急的！”春丽脸一扬，说：“哼！谁都不能欺负我老公。谁欺负你，我能跟他拼命。”李红刚心里很感动：“老婆，我也会拼上性命保护你的。”

其实，李红刚不希望自己的老婆这么有“侠气”。否则，他在身边的时候可以保护她，万一他不在身边，还要替她担心。“我老婆平时还是很温柔的，我说的‘悍’只是偶尔。”李红刚告诉我。春丽马上接口：“那当然。”说完，两人相视而笑。

这是为新人们提供的平台，可以晒幸福，也可以秀创意婚礼，让我们用文字和照片记录生活中的美好点滴。

提供线索者，请拨打热线：15090175087。凡走进这个栏目的新人，均可获一定奖励。

幸福起点交友俱乐部特约
新人秀
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088



爱学堂

□秦芭雨

绝情的人不能爱

洁陷入了一场热恋。恋爱对象是一个优秀男人，且对洁一见钟情，这让洁觉得世界都是她的。

在多方打听得知男友的前女友异常优秀时，洁更是欣喜不已，觉得自己能够打败如此优秀的女人，得到这样完美的男人，真是上天的恩赐。尽管男友和前女友分手跟洁没有任何关系，她还是觉得很有成就感。

说起男友时，洁满嘴柔情，且充满了自豪感。她已想好什么时候去领结婚证，什么时候去度蜜月，什么时候要孩子，好像幸福的日子已在身边。

我漫不经心地问洁，她的男友从跟

前女友分手到认识她、爱上她，花了多长时间。洁说，大概10天。我告诉她要当心，其中也许有陷阱。洁不屑，说很多人都对她说过这种话，这些人其实是在嫉妒她。

想想看，一个男人，一个优秀男人，跟前女友分手10天，就爱上了另一个女人。这样的男人，你要吗？尽管他很优秀。换作我，我一定不要。这样的男人，也许他真的无可挑剔，真的足够优秀，但是，只给上一段感情10天的伤口愈合期，就爱上了新的女人，且爱得死去活来，他真的有责任心吗？

洁是没有想过分手之后的事情，因

为在她看来，分手是件遥远的事情。但热恋持续了不到5个月，洁还是与之分手了。她接受不了那个要娶她的男人忽然说不再爱她了，更接受不了那个男人跟她分手后，只用一星期的时间就爱上了别人。她说，她接受不了那个男人如此绝情。

是啊！任何一个女人对此都会难以接受。可是，洁应该想到，这个男人从结束上一段感情到爱上她，也不过花了10天时间。

多情的男人往往绝情，哪怕他看起来很优秀，也要离他远一点。否则，爱上狠心的男人，到时候痛心疾首的只能是自己。

相恋事

好友苏雅打来电话时，我正在赶稿，她说她要闪婚，惊得我差点把鼠标甩出去。据我所知，她闪婚的对象虽相貌平平，骨子里有点木讷，却也是“经济适用男”，善良忠厚，无不良嗜好，算得上是顾家之人。两人第一次相亲时，苏雅就声称看不上此男，现在为何又要与他闪婚？要知道，她与此男相识还不到三个月，这确实让我感到惊讶。

苏雅是公认的美女，容貌姣好，气质脱俗，从来不乏追求者，可就是未遇到她想与之结婚的那个人。她是个细致的女子，加上自身条件优越，在选择另一半的问题上难免挑剔些。于是，随着时间的推移，不知不觉，她就成了一名剩女。不过，虽然父母再三催促，好友不时追问，她仍坚持宁缺毋滥的原则，不紧不慢地应付着众人热心介绍的相亲对象。我问她到底想找个什么样的人，她只说“凭感觉”。唉！感觉这东西可不好捉摸，就像水，是流动的。

与此男第一次相亲后，苏雅说，自己已经是慢热型的人了，没想到遇到的这个木讷男更慢热。两个人见面时，此男多次言语短路，客套话不超过三句。心思细密的苏雅看他不苟言笑的样子，断定他是个不懂生活情趣、更不会营造浪漫气氛的男人，两人怎么可能擦出火花？不过，尽管苏雅强调不再进行，此男却要求进一步发展。见此情景，介绍人戏说两人有缘分，并极力撮合他们。苏雅心里虽不情愿，但碍于面子，也只好勉强答应，与他敷衍着相处……

冬季寒冷，此男看到苏雅的手冻了，立即去药店买了速效冻疮膏送来。怕苏雅细嫩的皮肤容易过敏，他还专门挑了抗过敏的，有淡淡的清香。细致的女人都喜欢穿高跟鞋，苏雅也不例外。两个人一起逛街的时候，他看苏雅走得脚疼了，就让苏雅去喝咖啡，自己借口去洗手间，却跑到鞋店买了精致而舒适的平底鞋。因为不知道苏雅的鞋码，他买了两双，一双36码的，一双37码的。

苏雅爱吃牛肉拉面，此男便默默地学着做，直到有一天，他拉了一碗漂亮的牛肉拉面放在苏雅的面前，说他可以给她拉一辈子这样的面。这何尝不是一种浪漫？看惯了众多追求者所谓浪漫的表演，苏雅却被这个木讷男人的平淡真实感动了。原来，她要的正是这种实实在在的浪漫。他让她感受到了生活的踏实，给了她归属感。苏雅庆幸听了朋友的劝说，试着去接触，给对方机会，才会有意外的收获。

其实，木讷男人的浪漫指数是趋向增长的，他虽不擅长说那些海誓山盟的浪漫蜜语，虽不懂借助玫瑰花和巧克力、红酒与钻石的浪漫道具，却会用真实而温情的行动温暖女人的心，这是与众不同的浪漫，是真情的自然流露，而不是刻意的“伪浪漫”。其实，老百姓的生活不过是平平淡淡的，婚姻也离不开柴米油盐酱醋茶，居家过日子，还是木讷男人的浪漫最实惠。苏雅想和他结婚，就是为了一辈子享受这种真正的浪漫。

当细致女遇上木讷男

□雪眸清睫